

**Отзыв о носителе традиционной культуры, общественном деятеле,
мастере традиционного искусства, Жанне Александровне Хохлянкиной.**

Хохлянкина Жанна Александровна – коренная жительница с.Корлики, мастерица по декоративно-прикладному творчеству ваховских ханты, пример потомственного мастера. В 2002 году ей присвоено звание «Народный мастер России». Мастерство по изготовлению изделий из бересты, по пошиву национальной одежды, по изготовлению украшений и других предметов из меха, кожи, бисера, сукна, ровдуги переняла от своей матери Могольчиной Раисы Петровны, также Народного мастера России.

Жанна Александровна принимает участие во всех мероприятиях по сохранению родной культуры – в своем селе, в районных и окружных конкурсах и праздниках, обучающих семинарах.

В совершенстве владеет родной речью, вносит неоценимый вклад в сохранение и развитие родного языка (хантыйский язык ваховский диалект). Ежегодно участвует в организации и проведении «Фронтального диктанта на хантыйском, мансийском и ненецком языках».

Жанна Александровна на протяжении многих лет являлась участницей фольклорного коллектива «Ворант нэнет», активно участвует во всех мероприятиях села, в выставочных проектах, семинарах, проводит мастер-классы, в г. Нижневартовск, Варьеган, Аган, Ханты-Мансийск, Мегион, Москва. В сотрудничестве с Сельским Домом культуры участвует в фольклорных праздниках: «Праздник родов», «День прилета вороны», мастер-классах по декоративно-прикладному творчеству с детьми и взрослыми.

В сельской библиотеке с.Корлики, благодаря Хохлянкиной Ж.А., в отделе краеведения организован краеведческий уголок, где все желающие посетители библиотеки и гости села могут познакомиться с традиционным укладом жизни ваховских ханты, на базе библиотеки систематически проводятся мероприятия по краеведению.

Жители села уважают Жанну Александровна за ее радушие и доброжелательность.

Исполняющий обязанности начальника
управления культуры и спорта администрации
Нижневартовского района



А.М. Чорич